
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和７年第５回
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２． 議　長　選　出

３． 議事録署名委員の指名

４． 議　　　　　　事

1） 報告第 22 号

2） 報告第 23 号

3） 報告第 24 号

4） 報告第 25 号

5） 議案第 28 号 農地法第３条の規定による許可申請について

6） 議案第 29 号 農地法第４条第１項の規定による許可申請承認について

7） 議案第 30 号

8） 議案第 31 号

9） 議案第 32 号

10） 議案第 33 号

５． 閉　　　　　　会

農地法第５条第１項第６号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地の改良に係る届出について

農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変更申請承認について

深谷市農業委員会「農地等の利用の最適化の推進に関する指針」の変更について

農用地利用集積等促進計画（案）に対する意見について
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馬場　實

須藤　一男
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馬場　詔二

吉田　裕治
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持田　一𠮷

大澤　慶三
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髙田　次郎
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富田　千惠子

大澤　正 安藤　已喜夫

栗田　宣雄

矢神　勝彦 田村　惠司



　開会 事務局長 　それでは、令和７年第５回深谷市農業委員会総会を開会いたしま
す。

　委員の出欠席報告 事務局長 　はじめに、本日の委員の出欠状況のご報告いたします。
　農業委員２４名中、２１名の出席ですので、農業委員会等に関す
る法律第２７条第３項の規定により、総会が成立しておりますことを
ご報告いたします。また、農地利用最適化推進委員は、１６名中１３
名の出席となっておりますことを合わせてご報告いたします。

　議長の選出 事務局長 　次に議長の選出を行います。
　 　深谷市農業委員会総会会議規則第３条に、会長が議長となる旨、

規定されておりますので、ここからは福島会長にお願いしたいと思
います。

　議事録署名人の指名 議　長 　それでは、議長を務めさせていただきます。
　本日は大変お忙しい中ご出席をいただきまして誠にありがとうござ
います。
　まず最初に、議事録署名委員の指名を行います。議席番号１番 
大澤正委員、議席番号３番矢神勝彦委員、以上、２名を指名いた
します。よろしくお願いいたします。

　報告事項について 議　長 　それでは総会日程にしたがいまして、順次進めさせていただきま
す。

　 　最初に、報告第２２号から第２４号でございますが、深谷市農業委
員会事務専決規程により、専決処分を行っていることから、事務局
からの説明については省略させていただきます。
　なお、報告第２３号の「農地法第３条の３第１項の規定による届出
に対する専決処分」については、一部あっせんの希望があるため、
地元の農業委員、農地利用最適化推進委員におかれましては、
お借りしていただける方をご存じでしたら、事務局までお知らせ願
います。

　報告第２５号 議　長 　次に、報告第２５号「農地の改良に係る届出について」は事務局
　「農地の改良に係る届出に からの説明を求めます。
ついて」

事務局 　それでは、事務局より説明させていただきます。

　【報告第２５号について概要を説明】

事務局 　なお、指導委員につきましては、議席番号１０番須藤委員及び農
地利用最適化推進委員の森田委員を提案させていただきます。
　報告案件につきましては、以上となります。よろしくお願いします。

議　長 　この「農地の改良に係る届出」に関する案件については、指導委
員の指名をいたします。事務局からの提案がありましたとおり須藤
浩一委員、 森田亨委員の２名を指名いたしますのでよろしくお願
いいたします。
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

　議案第２８号 議　長 　次に、議案書の１７ページ、議案第２８号「農地法第３条の規定に
　「農地法第３条の規定に よる許可申請について」を議題とします。
よる許可申請について」 　事務局より説明を求めます。

事務局 　はい、それでは、議案書１７ページ、議案第２８号「農地法第３条
の規定による許可申請について」事務局より説明いたします。

　【議案第２８号について概要を説明】

事務局 　農地法第３条の規定による許可申請についての説明は以上です。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは本議案の審議に移りますが、整理番号３番及び６番につ
きましては、新規就農に関する案件となりますので、委員より意見を
伺います。
　先ず最初に、整理番号３番について髙田次郎委員お願いいたし
ます。

髙田委員 　整理番号３番の譲受人の新規就農について、報告いたします。
　５月１９日に、私と荻野委員及び事務局職員で、ヒアリングを行い
ました。
　譲受人はすでに農地を所有していますが、今回農地を取得するこ
とで改めて１，０００㎡以上となるため、新規就農ヒアリングを行ったも
のです。
　譲受人は小さいころから農家の手伝いをしており、農業経験は豊
富です。現在は相続した農地（９０４㎡）を耕作しています。
　申請地は譲受人の自宅の隣にあり、７年ほど前から譲受人が管理　
しているとのことです。必要な農機具はすでに所有しており、最近、
新たにトラクターも購入したとのことです。
　本件については、これまでの経験からして栽培技術はあるものとみ
られ、機械なども確保されていることから、農地の取得について特段
問題はないものと考えます。以上です。

議　長 　髙田委員、ありがとうございました。
　続いて、整理番号６番について意見を伺います。
　加藤延宏委員、お願いいたします。

加藤委員 　整理番号６番の譲受人の新規就農について、報告いたします。
　５月１５日に、私と小林委員、及び事務局職員で、ヒアリングを行い
ました。
　譲受人は、アクリル製品の工場を経営しておりますが、ここ３年ほ
ど、譲受人の父が借りて耕作している家庭菜園を、夫婦で手伝って
いるとのことです。譲受人の父は小さいころから農作業の手伝いを
しており、農業経験は豊富とのことです。
　譲渡し人は親戚のかたですが、相続したものの、東京で生活して
いて耕作できないことから、引き取り手を探していたため、譲受人が
耕作したいと希望したとのことです。母の実家が農家で、必要な農
農機具は借りることができるとのことです。
　譲受人の同級生には、市内で農業を行っているかたが複数人お
り、その人たちからアドバイスなどをもらうことができるとのことです。
　本件については、譲受人自身にはあまり農業経験はないものの、
周りに農業経験者が複数人おり、道具や作業のアドバイス等が得ら
れる状況であることから、農地の取得について特段問題はないもの
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

加藤委員 と考えます。

議　長 　加藤委員、ありがとうございました。
　それでは審議に移りますが、新規就農の案件も含め、全ての案件
を一括にて審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第２９号 議　長 　次に、議案書の２５ページ、議案第２９号「農地法第４条第１項の
　「農地法第４条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　事務局より説明を求めます。
について」

事務局 　事務局よりご説明させていただきます。
　議案書２５ページ及び別添の総会議案資料の３ページを併せてご
確認下さい。
　議案第２９号「農地法第４条第１項の規定による許可申請承認につ
いて」であります。

　【議案第２９号について概要を説明】

事務局 　農地法第４条の許可申請承認につきましては以上４件です。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。
　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３０号 議　長 　次に、議案書の２７ページ、議案第３０号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可後の計画変更申請承認について」を議題とします。
規定による許可後の計画 事務局より説明を求めます。
変更申請承認について」
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

事務局 　事務局よりご説明申し上げます。
　議案書２７ページをご覧ください。
　議案第３０号「農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変
更申請承認について」であります。

　【議案第３０号について概要を説明】

事務局 　農地法第５条第１項の規定による許可後の計画変更申請承認に
つきましては以上です。
　ご審議の程、お願い申し上げます。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。
　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３１号 議　長 　次に、議案書の２９ページ、議案第３１号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　事務局より説明を求めます。
について」

事務局 事務局よりご説明申し上げます。
　議案書２９ページ及び別添総会議案資料５ページと併せてご確認
ください。

　【議案第３１号について概要を説明】

事務局 　農地法５条の許可申請承認につきましては以上１４件です。
　ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、本議案について審議に移りますが、整理番号１３番に
つきましては○○委員に関する案件となりますので、一時退出を
求めます。

　（○○委員 退出）

議　長 　それでは、最初に整理番号１３番について審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。
　○○委員、入室してください

　（○○委員 入室）

議　長 　それでは、次に、それ以外の案件について一括して審議いたしま
す。　この件に関して、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。

　議案第３２号 議　長  次に、議案書の３７ページ、議案第３２号深谷市農業委員会「農
　深谷市農業委員会 地等の利用の最適化の推進に関する指針」の変更についてを議
「農地等の利用の最適化の 題とします。
推進に関する指針」の変更 　事務局より説明を求めます。
について

事務局 　それでは、議案第３２号深谷市農業委員会「農地等の利用の最
適化の推進に関する指針」の変更につきまして、事務局よりご説明
させていただきます。

　【議案第３２号について概要を説明】

事務局 　以上、議案第３２号深谷市農業委員会「農地等の利用の最適化
の推進に関する指針」の変更についての説明となります。
　ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑が無いようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。
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会　　　議　　　件　　　名 て　　　　　　　ん　　　　　　　末

　議案第３３号 議　長 　次に、議案書の４３ページ、議案第３３号「農用地利用集積等促進
　「農用地利用集積等 計画（案）に対する意見について」を議題とします。農業振興課より
促進計画（案）に対する 説明を求めます。
意見について」

農業振興課 　議案書４３ページ議案第３３号「農用地利用集積等促進計画（案）
に対する意見について」農業振興課より説明させていただきます。

　【議案第３３号について概要を説明】

農業振興課 　以上、説明とさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願いい
たします。

議　長 　それでは、本議案について審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　質疑がないようですので、これにて質疑を終結し、採決いたしま
す。本件について、原案のとおり決することに異議のない方の挙手
を求めます。

　（挙手全員）

議　長 　挙手全員と認め、本件については、原案のとおり決することといた
します。
　以上をもちまして、本委員会に上程されました議案に関する審議
は全て終了いたしました。
　これにて、議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　閉会 事務局長 　福島会長ありがとうございました。
　以上をもちまして、令和７年第５回深谷市農業委員会総会を閉会
いたします。
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　上記、会議のてん末を記載し、相違ないことを記するため、ここに署名する。

令和７年５月２９日

議　　長 福島　明

署名委員 大澤 正

署名委員 矢神 勝彦


